El comercio

entrega al operador
los envases vacios

El consumidor
retorna los envases vacios
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El comercio devuelve
el depésito de 25 céntimos
por unidad cuando
le retornan los envases
vacios
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Consumidor El consumidor paga
el precio del producto .
y deja 25 céntimos Comercio
en depésito por unidad (Hiper/ Super/Tienda)
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El consumidor
compra bebidas

El operador devuelve

al comercio los depésitos

que ha devuelto al consumidor *

+ una compensacion

por la gestion de cada envase 2

* Los depésitos no devueltos
por el consumidor financian
el sistema

Operador del sistema

El operador
vende los envases
vacios al reciclador*

* Con los ingresos
se financia el sistema
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Planta de reciclaje

El embotellador entrega 7
al operador todos los depésitos

recibidos de los comercios

El comercio paga
al embotellador el precio
de las bebidas y deja 25
céntimos de depdsito
por unidad
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El comercio

compra las bebidas

Embotellador

al embotellador

Behy

Productor de envases



